

文件(?) 编辑(?) 查看(?) 收藏(?) 工具(?) 帮助(?)

后退(?) 前进(?) 搜索 收藏夹 打印(?) 网址(?) http://www.rarb.cn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接

报网互动 讲述新闻背后的故事 江南蓝考堂大药房 一起聊吧 有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧！报网论坛(bbs.rarb.cn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

你怎么看“闪婚闪离” “速食爱情”时代的婚姻观

本报昨日第三版刊登《“闪离”之痛》一文，讲述了几个发生在现实生活中闪婚闪离的故事，引起了网友的热议。有网友认为，闪婚闪离是“速食爱情”，找寻的是一种刺激，是对生活的不负责任；但也有网友认为感觉对了就可以，很多人闪婚生活得也很幸福。

反对派：速食爱情易酿成悲剧

【可爱的小蚂蚁】：爱情应建立在彼此深入了解的基础上，“闪婚”并不排除一见钟情，最后白头偕老，但以这种方式组成家庭，毕竟缺乏爱情的支持，不稳定的因素太多了。

【燕子同学】：从社会心理学的角度看，男女双方从认识到结婚一般需要一年半的时间，彼此都需要一个培养默契、相互容忍的磨合期。双方有什么缺点或是生理上的疾病也能在长期的接触中知晓，如果时间过短，了解程度往往要大打折扣。“闪婚”的双方，往往不够相互了解，难以获得真正的幸福。

【希希老师】：对我们50多岁的这代人来说，婚姻是非常神圣的。但在我们的子女眼中，似乎开始变得随便了，他们总是觉得感觉来了就好了。感觉所建立的婚姻是我们所不认同的，毕竟婚姻的经营和谈恋爱不一样。

【林琳琳】：现在的80后，偶尔脑子会发昏，所以需要父母好好引导，树立正确的观念，婚姻是一个神圣的“承诺”，“闪婚”就是对“承诺”

的不负责任。

支持派：闪婚也可以很幸福

【萝卜先生】：谁说“闪婚”就没幸福了，我跟我老婆只在网上聊了2小时就决定见面，见面后就没再分开了，相处一个月后正式领了证，到现在也已有三个年头了，我们都感到很幸福。

【绿水青山先生】：对于现在很多年轻白领阶层来说，“结婚有时间，但恋爱没时间”是一个非常现实的问题，放到有些人身上，可能会变得慎重、不宜过分提倡。但我们尊重每一个人的选择，也相信作为当事人，在作出“闪婚”决定时，他们或许已经做好了承担责任的准备。

【海浪】：“闪婚”也有过成功的幸福案例。只要彼此欣赏，真心相爱，互相包容，同甘共苦，谁又敢说他们闪电般的婚姻不能长久呢？

【零零】：按我个人理解，婚姻无非就是理解和忍让，前提是习惯对方的生活，两个可以适应彼此生活的人“闪婚”又何妨呢！

【KITTY】：我哥和我嫂子也是闪婚族，在一起5年了，相亲相爱，没有任何的家庭矛盾。所以我觉得“闪婚”没什么不好，一见钟情的感觉很好，如果有机会，我也要尝试一下。

记者：无论两人是一见钟情还是日久生情结的婚，都要以包容、理解、信任为基础。结婚毕竟是人生大事，婚姻需要双方共同经营和呵护。

(见习记者 项颖)

上期本报数字报文章阅读率排行榜

排名	文章标题	版面
1	市中医院新院下月开张	要闻
2	女乘客当场死亡	热线
3	她的气质“吓懵”了他	民生
4	塘下2路公交车昨起投运	民生
5	杭温招才不料遭冷遇	综合
6	凌晨相约去参赌	热线
7	“闪离”之痛	关注
8	古代地洞通往陵寝?	人文
9	两好心市民超车拦截提醒	热线
10	电动巡逻车进企业	综合

(截至昨日下午17:00)

砸蛋糕弄脏KTV包厢沙发 多收50元清洁费合不合理？

小草：前几天，一个朋友生日，我们七八个人在市区某KTV办了个生日聚会。凌晨时分，蛋糕终于登场，我们玩到最后演变成了“扔蛋糕大战”，冰激凌蛋糕不小心抹在了沙发上，后来被服务员发现了，要我们赔50元“清洁费”。

记者：现在生日派对经常会“扔蛋糕大战”，有次我们在一家朋友家里疯玩后，那位朋友打扫了三天才收拾干净。

小草：照你这么说，我们花的这50元“清洁费”算合情合理了？

记者：具体说说那天的情况。

小草：一开始时我们只是在那玩骰子拼酒，到了凌晨，聚会的重头戏——分蛋糕开始了。伴随着音乐，我们把蛋糕切开，有个朋友大概是喝高了，拿过一小块蛋糕就往旁边那人脸上涂去，弄了个“大花脸”，就这样大家一时兴起，都活跃起来了，确实沙发和茶几上都沾有蛋糕的痕迹。

到最后结账的时候，我们就被告知，因蛋糕弄脏了沙发，较难清理，所以需另付50元的清洁费。当时我就提出异议，但因为当时已经很迟了，我朋友也就没跟他们计较，付了这钱。

记者：服务员没有提醒你们吗？

小草：当时我酒也喝多了，并没看到有服务员提醒。领班解释说，这是业内多数酒吧、KTV等娱乐场所通行的做法。

SMLQ：我插句话讲两句。我觉得如果我是顾客，我愿意付这50元清洁费，毕竟沙发沾上蛋糕是很难清理干净的。我以前在酒吧工作过一段时间，看到年轻人提着蛋糕来消费，心里就会很担心，生怕弄脏店内的设施，因为有些地方，特别是布面沙发或墙上壁画弄脏后清理起来很费劲。

大熊：如果这样，娱乐场所应该在包厢醒目位置张贴相关告示，提醒客人注意清洁。另外，我觉得清洁费应该已经包含在各类服务费用之中了，另行收费

有些不合理。

记者：这个问题我在网上搜了下，讨论也不少。如“百度知道”有则广东佛山市某KTV消费问题的咨询帖，就有“砸蛋糕酌情收取清洁费”的专门提法，看来这种事全国各地都有发生。

丛林舞者：我来说几句。顾客要爱护店内的设施，这属于附随义务，给对方造成损失当然要赔偿，至于收不收就是商家的事了，而作为消费者，应当遵守社会公德。

放飞心情：我支持网友“丛林舞者”的看法，也支持商家对个别“不负责任的人”实行适当收费。在娱乐中大家都玩得兴起，对商家提供的环境造成破坏在所难免，但尽兴之余，应该对自己的行为负责。

格轩：如果顾客这一行为是刻意的，那么确实应该承担清洁费用；但如果是不小心而造成的，商家也应该谅解。

(郑旦)

削土豆皮能削坏菜刀? 被扣工钱很委屈

风的传说：前几天的一件小事让我好委屈。

记者：说来听听。

风的传说：我是一家饭店的帮工。那天中午，领班要我削一个脸盆土豆，我就去厨房随手拿了一把刀。

记者：是什么刀呀？

风的传说：菜刀。

记者：看来你的手艺不错。

风的传说：当时我拿把刀就

用。结果，土豆皮还没削完，厨师就把刀要走切东西了。到了晚上，厨师切菜的时候，感觉刀越来越不好使，一看刀尖上有个小口。

记者：是不是他切到什么硬东西了？

风的传说：不知道，但他找到我，非说是我的土豆皮的时候，把刀弄坏了。

记者：这刀这么娇嫩呀，削

土豆皮都能削坏？

风的传说：是呀。所以我刚开始以为他在开玩笑，没想到当我结算工资的时候，领班真的扣我钱了。

记者：你应该跟他们辩解。

风的传说：我嘴笨，根本讲不过他们。没办法，要扣就扣吧，想想受了这冤枉气心里真是难受。

(郑旦)

街拍 请上报网论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)晒晒您拍的图片



环保“电动车”

路边驶来一辆可爱的环保车，细看组成部分：动力(蓄电池)、车灯(易拉罐)、外壳(木条+铁丝+广告纸)、方向盘(锅盖)、喇叭(门铃)、排气(饮料瓶)……

据悉，此车参加温州(酷儿)电动载人小车比赛获三等奖。

芦柴棒/摄

